

一天之内飙涨200% ,

狗狗币在互联网上引起了热议。

4月18日 ,

“狗狗币一年涨幅超400倍” 登上热搜。

网友直呼太疯狂 ,

专家提醒：投资风险大。

单日暴涨超200%

近日，狗狗币价格剧烈波动。4月15日，狗狗币大涨50%；4月16日再度暴涨，日内涨幅超200%，24小时内涨幅一度达250%，最高触及0.47美元/枚，总市值一度突破600亿美元。



图片来源：视觉中国

狗狗币作为一个十足山寨币，就连代码来都自于莱特币。

最初，狗狗币主要活跃在网络社区Reddit。由于狗狗币流动性强、价格低，本身带有娱乐、戏谑意味，成长为用户量仅次于比特币的第二大虚拟货币，并多次开启暴涨模式。

2018年初，比特币牛市末期，市场泡沫驱动下狗狗币1厘的价格和“狗年买狗币”的口号，使狗狗币再次被热炒。

今年，马斯克喊单狗狗币，将币圈主流不太关注的狗狗币推到了台前，将狗狗币价格推到前所未有的高度。

有网友冲着LOGO好看而购买

今年年初，起初默默无闻的狗狗币因暴涨进入大众视野，此前对币圈一点不了解的年轻人，因着门槛低等原因，抱着猎奇的心理入市。

甚至有网友表示：“当时买狗狗币纯粹就是觉得它logo好看。” 这名玩家也表示，在2017年左右，用闲钱买了1万多个狗狗币。

狗狗币飙升的价格也引发了人们对加密货币市场潜在泡沫的担忧。

专家：没有相关的技术创新，投资风险大

业内提醒投资者谨慎进场的声音一直不断。

有专家提醒

，比特币、狗狗币、以太坊等加密货币是一种投机性资产，既没有国家主权的授信，也没有法定货币的地位，应用前景不确定性大。

重庆工商大学区块链经济研究中心主任刘昌分析认为，目前狗狗币应该已经被高估，马斯克影响力已经充分体现在价格中。狗狗币每年有50亿的增发，价格越高，对市场形成的抛压越大。“而狗狗币并没有相关的技术创新，主要依靠原有社会基础和名人效应，长期竞争力不足。总体来看，狗狗币的炒作近乎达到极致，投资风险较大。”

“和其他虚拟货币一样，狗狗币可以通过挖矿获得，它需要的计算能力较比特币要少得多，几乎没有技术上的突破。”一位首席研究员分析，当前狗狗币“粉丝”主要将其用作投资交易、慈善支付等，并没有独特的应用之处，部分应用场景还面临着极高的法律风险。

归根到底，狗狗币和比特币一样没有实际价值支撑，缺少信用主体，流通方式只有等待他人接盘，并且狗狗币持有用户高度集中，很容易对价格形成操控。

狗狗币因戏谑而诞生，如今的发展却已超出了其创始人的预料。杰克逊·帕尔默曾发帖表示，太多人怀着“一夜暴富”的心态进入，与狗狗币的发行初衷背道而驰。2019年，他清空了自己在社交媒体上发布的内容，消失在网络世界。

来源：广州日报